Questionnaire — « C’est pas sorcier » - Les hérissons
vidéo https://www.youtube.com/watch?v=0Q2IFCAsMTRO0

Partie 1 : La chaine alimentaire (du début a2 6 min)

1. De quoi se nourrit le hérisson ? Il sSe NOUIrTit de ...........coieiiiiiii e
2. De qui le hérisson est la proie ? Le hérisson est [a proie de ...........ooeiiiiiiiiiiiiiii e,

3. Construire une chaine alimentaire contenant le hérisson :

4. Classification des étres vivants : Le hérisson appartient-il au groupe du porc-€pic ou a celui de la taupe ?
Il appartient au groupe de ..........cooviviiiiiiiiiiiiinn.

Partie 2 : L’hibernation (de 12 min a 18 min)

5. Ou le hérisson construit-il son habitat ? Il construit son habitat dans ....................ooi.
6. A quelle période le hérisson doit-il prendre de la masse ? Le hérisson doit prendre de la masseen .........

7. Comment le hérisson sait-il que I’hiver arrive ? 1l sait que I’hiver arrive car

Partie 3 : Croissance d’un hérisson (de 18 min a la fin)

11. Avec quel outil mesure-t-on la masse du hérisson ? On mesure la masse avec une .................
12. Quelle est I’espérance de vie d’un hérisson ? En captivité, un hérisson peut vivre ...............ccoeveiviennn.
13. Dans la nature, sur 1000 hérissons, combien arrivent a vivre 6 ans ?


https://www.youtube.com/watch?v=Q2IFCAsMTR0

